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Žatecko má plán rozvoje vzdělávání pro mateřské a základní školy.  

 

Prohloubit a zefektivnit komunikaci mezi školami vzájemně, školami a zřizovateli a i mezi ostatními 

aktéry ve vzdělávání na území Žatecka a stanovit si cíle a priority pro rozvoj vzdělávání je smyslem 

projektu, který realizuje od července roku 2016, Místní akční skupina Vladař, o. p. s.  

 

Do projektu, jehož smyslem je především ulehčit přenos informací a sdílet příklady dobré praxe, se 

dosud zapojilo více než 70% mateřských a základních škol na celém území obce s rozšířenou 

působností Žatec. Hlavní aktivitu projektu tvoří strategické plánování, jehož cílem je vytvořit akční 

plán, který vytyčí cíle rozvoje vzdělávání v několika zásadních tématech, jako je například 

matematická a čtenářská gramotnost nebo rozvoj polytechnického vzdělávání.  

 

Po více než roční intenzivní práci všech zapojených partnerů byl v prosinci roku 2017 schválen Místní 

akční plán vzdělávání, jehož obsahem je 32 specifických cílů v šesti různých tématech. Cíle jsou 

zaměřeny především na testování a hledání nových metod ve vzdělávání, odborné vzdělávání 

pedagogů nebo rozvoj aktivit v rámci kariérového poradenství pro děti a žáky.  

Součástí akčního plánu je i tzv. dohoda o investičních prioritách ve vzdělávání. Jedná se o seznam 

investic, které chtějí školy realizovat. Pomocí dohody o investičních prioritách tak dochází k lepší 

koordinaci a zacílení výzev Operačního programu Výzkum, vývoj, vzdělávání (OP VVV) a 

Integrovaného operačního programu (IROP). Schválením Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání a 

Strategického rámce s dohodou o investičních prioritách je splněna podmínka tak, aby školy mohly 

získat finanční prostředky z uvedených operačních programů.  

 

„Schválení těchto strategických dokumentů je základním předpokladem pro podávání projektů a 

realizaci naplánovaných cílů v Místním akčním plánu rozvoje vzdělávání. Naší vizí je rozvoj kvalitního 

vzdělávání a podpora spolupráce škol a školských zařízení, ale i dalších aktérů ve vzdělávání. Chceme 

podporovat a vytvářet ve školách takové prostředí, které bude motivovat pedagogy a zároveň bude 

dávat kreativní prostor pro děti a žáky“, říká ředitel Místní akční skupiny Vladař, o. p. s., Ing. Josef 

Ryšavý. 

Zpracování místních akčních pánů rozvoje vzdělávání probíhá také v ostatních obcích v České 

republice. Nositelem tohoto projektu je MAS Vladař, o. p. s., přičemž na tvorbě plánu se podílejí 

partneři z celého území Žatecka, kteří zde zastupují jak formální, tak i neformální vzdělávání, rodiče a 

zaměstnavatele.  


